

QUESTIONAMENTO II

Referente ao Edital Concorrência 026/2024

A Comissão Permanente de Licitação torna público para efeitos legais o seguinte comunicado, referente ao processo licitatório do Edital cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇO DE PUBLICIDADE E PROPAGANDA PARA O Sesc/SC.**

Questionamentos feitos por e-mail.

Empresa interessada no certame supracitado apresenta os seguintes questionamentos:

Questionamento 01: *"No Termo de Referência (Anexo I), item 4.3.4, tópico "e", diz: "Considerar uma verba total de até R\$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais) anual. Nesta verba deve-se contabilizar todos os valores utilizados para estruturar, produzir e criar a campanha, bem como os gastos com a estratégia de mídia".*

Está correto afirmar que o custo com os horários de criação da agência (além dos honorários de mídia) devem ser incluídos neste orçamento?"

Resposta Questionamento 01: Não. Eles fazem parte do FEE Mensal.

Questionamento 02: *"Se a resposta for positiva, devemos considerar os honorários do fee mensal incluído na proposta da Agência? Ou considerar apenas os itens criados exclusivamente para campanha, conforme tabela Sinapro?"*

Resposta Questionamento 02: Considerar apenas os itens criados para a campanha.

Questionamento 03: *"Por gentileza, especificar todas as especificações técnicas e gráficas na formatação dos textos a serem utilizados na apresentação das Propostas Técnicas, incluindo tipo de fonte, margens, corpo de letra, alinhamento (justificado, centralizado, à esquerda ou à direita), entrelinha (simples, duplo, etc), entre outras usualmente solicitadas em licitações públicas."*

Resposta Questionamento 03: Conforme o termo de referência - 4.3.4 - A Proposta Técnica consistirá de um conjunto de textos e anexos. Os textos não poderão exceder a 30 (trinta) folhas (padrão A4, com máximo, 25 (vinte e cinco) linhas por texto por folha) e os anexos, para cada tópico que os admita, não serão superiores a 05 (cinco).

Florianópolis, 06 de junho de 2024.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO